
Referat fra ekstra bestyrelsesmøde mandag den 19/2 2023 kl. 18.00 hos Lea 

1) Mødedeltagere: Lisbeth, Suzanne, Lea, Marlene, Mia og Michelle 

 

2) Afbud fra:  

Ordstyrer:  

Referent: Michelle 

3) Godkendelse af dagsorden.  

 

4) Godkendelse af referat fra sidste møde.   

 

5) Generalforsamling: 

 

- Kontingent: Sættes ned til 75 kr./måneden.  

 

6) Nyt fra udvalg  

 

a. Økonomiudvalg:  

- Lukket punkt 

 

 

b. Sponsorudvalg:  

 

- Vi skal generelt være opmærksomme på, om vi kan søge puljer fx i Roskilde Kommune, når der 

er noget, der skal laves. Mia finder ud af, hvornår der skal søges til pulje. Vi skal fx have ordnet 

barrieren i det gamle ridehus.  

 

c. Stævneudvalg:        

 

d. Opstalderudvalg:  

 

- Efter episode hvor rideskolerytter har leget med en af opstaldernes sadler på træbukkene 

i sadelrummet, er disse nu flyttet til rytterstuen.  

- Lea kommer med forslag til at købe sadelholder i træ, hvor der kan hænge flere sadler på. 

Hermed bliver der også mulighed for at flere opstaldere kan tilkøbe en plads til en ekstra 

sadel. Forslaget godkendes.  

- Sand på sygefolde: 



o Der er fra opstaldere efterspurgt sand på sygefolde. Lea og Michelle undersøger, 

hvad dette kan komme til at koste.  

- Mudder i ledåbninger: 

o I nogle af ledåbningerne er der voldsomt meget mudder. Herunder på 

rideskoleponyfolden og på Vallon/Robins fold. Det undersøges, hvad der kan 

gøres for at udbedre dette, samt hvad det vil koste.  

o Leddet ved Vallon og Robins fold skal vendes. 

 

 

e. Hjælperudvalg.  

- Suzanne er ved at arrangere en camp for hjælperne d. 31/3 – 1/4 med overnatning. For at 

dette skal lade sig gøre, skal hjælpernes forældre deltage i planlægningen og afholdelsen.  

- T-shirts: Suzanne er ved at få lavet t-shirts til hjælperne og medlemmer. Der skal findes en 

pris på dem. Herefter sørger Suzanne, sammen med Marlene, for at få lagt det på 

Klubmodul.  

-  

 

f. Nyt fra Driften/personale:  

 

o Lukket punkt 

 

- Det drypper fra taget/vinduerne i det gamle ridehus. Anette kan bestille et tjek af kommunen på 

app.  

 

- Porten/døren ind til foderrummet fra stalden står til en udskiftning. Denne skal vi selv betale og 

vil formentlig være en større udgift.  

g. Rideskolen:  

- Rideskole mor, Christina, har stået for et fastelavnsarrangement. Dette var en succes for 

dem der deltog.  

- Ny rideskolehest 

o Der er købt ny rideskolehest, der kommer på søndag. Er godkendt af dyrlæge med et par 

bemærkninger. Herunder skal hesten have rettet lidt op på sine tænder. Der blev på 

denne baggrund givet afslag på 2.000 kr. så vi har betalt 28.000 kr. Hesten bliver hentet 

af en lejlighedstransport, der skal have 1.800 for at køre den.  

- Der skal findes en hest mere.  

 

7) Nyt fra Kommune, Miljø, DRF og D3.(De ansvarlig for området fremlægger, hvis der er nyt 

siden sidste møde) 

 

8) Evt. 



- Der er kommet en forespørgsel fra nogle, der gerne ønsker at leje et 20x60 ridehus d. 6/4 2024 

til kåring og clinic. Desuden bliver der spurgt om det er muligt at leje et par bokse fra d. 5-6/4 

eller bare på dagen. Man forventer ca. fem deltagere. 

o Ridehus vil godt kunne lejes, men der vil kun blive adgang til det ene ridehus. Pris 

kommer an på, om hvor mange timer arrangementet forventes at vare. Michelle 

spørger ind til dette. 

o Det er ikke muligt at leje bokse, da alle bokse er fyldt, samt smitterisiko. 

 

9) Næste møde d.  

 


